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Ata da décima quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia vinte de setembro 
de 2021. Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão 
os Vereadores Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima terceira sessão ordinária 
do exercício, realizada no dia oito de setembro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Ofício EIXO/SP de 17 de setembro de 2021, 
representante de Relações Institucionais Maurício Góes, em resposta ao Requerimento número 
28/2021 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício EIXO/SP de 17 de setembro de 
2021, representante de Relações Institucionais Maurício Góes, em resposta a Indicação número 
185/2021 de autoria do Vereador Rogney Mauricio Temporim; Indicação nº 190, de 15/09/2021, 
do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido 
de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito um recapeamento 
na Rua Vicente Casemiro Morales, no trecho compreendido entre as Ruas João Pessoa e Kazuto 
Kawano, bem como na Rua Kazuto Kawano, no trecho compreendido entre as Ruas Alcides 
Cimitan e Agostinho Tóffoli; Indicação nº 191, de 15/09/2021, do Vereador Éder Castro 
Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Diretora do 
Departamento Municipal de Saúde, para que seja contratado um médico pediatra para exercer 
suas funções em nosso município; Indicação nº 192, de 15/09/2021, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja feita uma manutenção da malha asfáltica, no 
trecho da Rua Bahia, compreendido entre a Rua Belém e Rua São Luís; Indicação nº 193, de 
15/09/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feito uma 
canaleta de escoamento de água, na Rua 7 de setembro, esquina com a Rua 25 de julho; 
Indicação nº 194, de 15/09/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Diretora do Departamento Municipal de 
Saúde de Parapuã, para que seja visto a possibilidade da realização de um mutirão de 
oftalmologia; Indicação nº 196, de 15/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e Ten 
PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que a “Cesta de Natal” doada no final do ano 
aos funcionários da Prefeitura Municipal de Parapuã, seja aumentado os itens, bem como 
melhorada a qualidade dos produtos, ou que seja transformada em uma gratificação natalina em 
dinheiro; Indicação nº 197, de 16/09/2021, dos Vereadores Éder Castro Menezes e Lee Jefferson 
R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões e estudos junto ao Setor de Finanças da Prefeitura Municipal, para que na próxima data 
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base de 2022, seja estudado a possibilidade de conceder reposição salarial, mais o aumento real 
ao salário dos funcionários da Prefeitura Municipal de Parapuã; Indicação nº 198, de 
16/09/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim e Rick Anderson Marques, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para que na área localizada ao lado do ESF Doutor Jader Labegalini Cabral, 
prolongamento da Rua Pará até a linha férrea, seja feita uma limpeza e colocação de mais 
pedregulhos; Indicação nº 199, de 16/09/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que 
seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor 
competente da Administração, visando a realização de um levantamento em todo o perímetro 
urbano do município para avaliação da conservação da sinalização, principalmente nas esquinas 
na indicação de PARE; Indicação nº 200, de 16/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson 
Marques, Ademarcio Vieira Lopes e Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que 
estude a possibilidade de diminuir o valor da taxa cobrada, das empresas de caçambas da cidade, 
para depósito de entulhos no Aterro Municipal; Indicação nº 201, de 16/09/2021, do Vereador 
Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Departamento Municipal do Meio Ambiente, para que seja visto a possibilidade de uma 
limpeza em geral em todas as margens de nascentes do município; bem como a criação de um 
projeto de reflorestamento, e apresentado em todas as escolas públicas e municipais de ensino de 
Parapuã; Indicação nº 202, de 17/09/2021, dos Vereadores Ten PM João Miguel da Silva, Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de gestões junto ao departamento competente da 
Municipalidade, para que seja feito novamente em nosso município a celebração do convênio 
com o Governo do Estado de São Paulo, para implantação da atividade delegada, visando 
oferecer maior segurança aos munícipes parapuenses; Indicação nº 203, de 17/09/2021, do 
Vereador Ten PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando gestões junto ao departamento competente da municipalidade, visando à instalação 
de guias, sarjetas, e pavimentação asfáltica na Rua Porto Alegre, mais precisamente entre as 
Ruas Alagoas e Goiânia; Requerimento nº 033/2021, de 15 de setembro de 2021, de iniciativa 
do Vereador Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, o 
envio de informações para esta Casa de Leis sobre onde se encontra a máquina de perfuração de 
poços de propriedade da Prefeitura Municipal de Parapuã; Requerimento nº 034/2021, de 15 de 
setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie 
pra esta Casa de Leis, informações referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal; 
Ofício de 20 de setembro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
029/2021, de autoria dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e 
Ademarcio Vieira Lopes; Ofício de 20 de setembro de 2021, do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 030/2021, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofícios 
de 24 de agosto de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 157 a 160, 
162 a 168, 170 a 173, 175, 176, 178 a 184 e 186 a 188/2021. Na sequência aos trabalhos, foi 
dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 
livro próprio pelo secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o 
Vereador João Miguel da Silva, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras que são de interesse 
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dos munícipes, destacando a importância de tais reinvindicações, em seguida, parabenizou a 
atual administração municipal pelo bom trabalho que vem sendo desenvolvido, e destacou o 
superavit no orçamento, onde será de grande importância para melhorar a vida dos parapuenses 
e, se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou 
informações sobre indicação que trouxe para a presente sessão, após, se despediu; Terceiro 
orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas 
proposituras, sempre visando o interesse da população, destacando a importância e necessidade 
de cada uma delas aos munícipes de Parapuã, após, agradeceu a atenção e se despediu; Quarto 
orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, elogiou o atendimento que o Fundo Social de Solidariedade vem 
realizando para as famílias carentes, após, destacou a retirada de obstáculos colocados em 
estradas rurais do município de maneira irregular pela empresa Eixo SP,  que acabaram 
prejudicando diversos moradores de Parapuã e Iacri, na sequência, explanou sobre suas 
proposituras, sempre visando o interesse da população,  após, se despediu; Quinto orador 
inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, que iniciou suas palavras desejando 
boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a presença do público na sessão de 
hoje e destacou a importância da presença da mulher na política, do município e do país, na 
sequência, explanou sobre suas indicações apresentadas, sempre de encontro com os anseios da 
população, após, destacou que o embate entre os poderes Judiciário e Executivo na esfera 
federal prejudica toda a população, incluindo o agronegócio e, se despediu; Sexto orador inscrito 
da noite, o Vereador Aparecido Molina, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, destacou emendas parlamentares pleiteadas junto aos 
deputados para o município de Parapuã, realizadas por ele e pelo Prefeito Gilmar Martin 
Martins, parabenizando a competência e coragem do Prefeito se tratando do pedido de emendas 
em beneficio do município, após, se despediu; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário, imprensa local e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, agradeceu ao Governo do Estado de São Paulo, pela criação de frente 
de trabalho, onde se conseguiu auxiliar famílias do município nesse período de crise, agradeceu 
a administração por problema de um munícipe que foi resolvido, na sequência parabenizou os 
colegas de plenário por propositura apresentada sobre atividade delegada, após, explicou sobre a 
importância de se investir no pequeno produtor rural, em seguida, explanou sobre suas 
proposituras que vêm de encontro com os interesses da população e, se despediu; Oitavo orador 
inscrito da noite, o Vereador Éder Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com o interesse da população, destacando a importância de cada uma delas, na 
sequência, agradeceu o Prefeito Gilmar por complementar o salário dos funcionários da frente 
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de trabalho com cesta básica e ao funcionário da municipalidade senhor Pedro Coracini pelo 
trabalho realizado a frente do almoxarifado municipal e, se despediu; Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente da Câmara, o Vereador João Miguel da 
Silva, explicou aos presentes que em agosto passado, foi lançado pelo Governo do Estado de 
São Paulo o Projeto “Parlamentos Regionais”, serão 31 regionais dentro do estado de São Paulo. 
Esses parlamentos são interlocutores entre os Conselhos de Desenvolvimento e as Câmaras 
Municipais para participação de políticas públicas regionais e atuação legislativa nas Câmaras 
Municipais. Os Parlamentos Regionais terão apoio de uma Agência Estadual de 
Desenvolvimento Regional e da própria Secretaria de Desenvolvimento Regional, através do 
Secretário Senhor Marco Vinholi. Em síntese o objetivo do projeto é de propor uma nova 
regionalização coordenada pela Secretaria de Desenvolvimento Regional. Reduzir as 
desigualdades regionais e equilibrar o desenvolvimento em todo o território paulista, otimizando 
toda a capacidade de infraestrutura estabelecida do Estado, qualificando a mão de obra, 
conectando e criando ambientes propícios ao empreendedorismo. Os vereadores que integrarem 
o Parlamento Regional deverão propor nas respectivas Câmaras Municipais os projetos de lei 
para as políticas públicas de âmbito regional que tiverem sido aprovadas pelo Conselho de 
Desenvolvimento. De acordo com o projeto, cada município indicará dois vereadores – um 
titular e um suplente – escolhidos em processo transparente e por seus pares em cada Câmara 
Municipal, devendo essa escolha ser informada até dia 30 de setembro. Futuramente esses 
vereadores escolhidos pelas câmaras elegerão um presidente que terá assento no Conselho de 
Desenvolvimento Regional. Para atendimento do projeto, coloco neste momento, em apreciação 
dos Senhores Vereadores os nomes: do Vereador Rick Anderson Marques, para ser o 
Representante Titular e o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, como seu suplente. Após a 
consulta feita de forma aberta, a indicação de ambos foi aprovada por unanimidade. Na 
sequência o Presidente deu por encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 033/2021, de 15 de 
setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao 
Prefeito Municipal de Parapuã, o envio de informações para esta Casa de Leis sobre onde se 
encontra a máquina de perfuração de poços de propriedade da Prefeitura Municipal de Parapuã, 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 034/2021, de 15 de setembro de 2021, de iniciativa 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, informações 
referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal, aprovado por unanimidade; Moção nº 
017, de 02/09/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, Moção 
de Aplauso e Reconhecimento ao Senhor Luis Valdecir de Almeida, conhecido como Nenê, 
pelos 28 anos e 5 meses de trabalho dedicados a população parapuense como Motorista de 
Ambulância, sempre cumprindo com o seu dever com responsabilidade e comprometimento, no 
transporte de pacientes em segurança, muitas vezes com sacrifício e coragem ao atender casos 
de urgência, onde uma demora poderia prejudicar, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 12/2.021, de 31 de agosto de 2021, que “Dispõe sobre as penalidades para a 
prática de maus tratos aos animais no âmbito do município de Parapuã, e dá outras 
providências” , aprovado por unanimidade; Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 
01/2021, datada de 12 de agosto de 2021, que “Acrescenta artigo na Lei Orgânica que dispõe 
sobre as Emendas Impositivas ao Orçamento do Município de Parapuã”, de autoria dos 
Vereadores Éder Castro Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Bôas de Oliveira Leite e Rogney Maurício Temporim, segundo turno de discussão e votação, 
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aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara Municipal de 
Parapuã, aos vinte dias do mês de setembro de 2021. 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


